Entwasserungsabschnitt 1
Bau-km 0+000 bis Bau-km 0+255
Ac =0,360 ha

Q1500 = 4231 1/s

Breitflachige Versickerung in
angrenzende Grunflachen

Entwéasserungsabschnitt 2
Bau-km 0+255 bis Bau-km 0+309
Ac = 0,049 ha

Q1511 =5811s

Breitflachige Versickerung in
angrenzende Grunflachen

Entwéasserungsabschnitt 3
Bau-km 0+309 bis Bau-km 0+585
Ag =0,753 ha

Q1511 = 84,291/s

Breitflachige Versickerung in
angrenzende Grunflachen

Bw 0/1

Briicke westliche Rampe St 2580
Uber die St 2580 (FTO)

Bau-km 0+287,424
L.W. =20,00/20,00 m

LH.>=4,70m
Kr.Wi. = 98,631 gon
BzG =11,60 m

Verkehrslasten gem. EC

Entwasserungsabschnitt 4
Bau-km 0+585 bis Bau-km 1+344
A =1,377 ha

Q1511 = 128,24 /s

Ableitung tGber Boschungen, Ver-
sickerung Uber Mulden und Rigolen

BW 0/3

Entwéasserungsabschnitt 5
Bau-km 1+344 bis Bau-km 1+909
Ac = 0,962 ha

Q15 -1 = 108,63 I/s

Breitflachige Versickerung in
angrenzende Grinflachen

Briicke ED 99 Uber einen o6ffent-
lichen Feld- und Waldweg (6FW)

Bau-km 0+880
LW.=750m
LH.>=450m

Kr.Wi. =100 gon

BzG =11,60 m
Verkehrslasten gem. EC

Entwasserungsabschnitt 6
Bau-km 1+909 bis Bau-km 2+215
Ac =0,296 ha

Q15 -1 = 38,66 I/s

Breitflachige Versickerung in
angrenzende Grunflachen

Entwasserungsabschnitt 10
Bau-km 3+081 bis Bau-km 3+247

A  =0,509 ha
Q.15 01 = 34,38 /s

Ableitung tUber Boschungen, Ver-

sickerung Uber Mulden und Rigolen

Entwéasserungsabschnitt 11
Bau-km 3+247 bis Bau-km 3+334
Ac = 0,105 ha

Q15,00 = 12,281/

Ableitung und Versickerung tber
Mulden und Rigolen

Entwéasserungsabschnitt 12
Bau-km 3+334 bis Bau-km 3+554
Ac = 0,646 ha

Q1511 = 54,98 /s

Ableitung Uber Béschungen, Ver-
sickerung Uber Mulden und Rigolen

Entwéasserungsabschnitt 7
Bau-km 2+215 bis Bau-km 2+437
Ac =0,221 ha

Q1511 = 28,861/s

Ableitung tber Boschungen, Ver-
sickerung breitflachig

Entwasserungsabschnitt 8
Bau-km 2+432 bis Bau-km 2+598
Ag =0,147 ha

Q1511 = 17,221/

Breitflachige Versickerung in
angrenzende Grinflachen

Entwéasserungsabschnitt 9
Bau-km 2+598 bis Bau-km 3+081
Ac = 0,598 ha

Q1501 = 78,11 1/s

Breitflachige Versickerung in
angrenzende Grunflachen

BW 2/1
Briicke ED 99 lber die S-Bahnlinie

Bau-km 2+559,970

L.W.=9,00/11,00/9,00 m

LH.>=6,15m
Kr.Wi. =52,235 gon
BzG =11,60 m

Verkehrslasten gem. EC

Entwéasserungsabschnitt 13
Bau-km 3+554 bis Bau-km 3+891
A =0,371 ha

Q1511 = 43,601/s

Breitflachige Versickerung
in angrenzende Grunflachen

Entwasserungsabschnitt 14
Bau-km 3+891 bis Bau-km 3+952
Ac = 0,074 ha

Q1511 =8,691/s

Ableitung in Vorfluter
"Sempt"

Entwésserungsabschnitt 15
Bau-km 3+952 his Bau-km 4+158

Ag = 0,893 ha
Q1501 = 89,321/

Breitflachige Versickerung

in angrenzende Grinflachen

BW 3/1

Briicke ED 99 Uiber den Fehlbach,
zwei 6FW's und einen Privatweg

Bau-km 3+291

Kr.Wi. = 96,178 - 100 gon
BzG =11,60 m
Verkehrslasten gem. EC

L.W. =15,50/19,00/19,00/15,50 m
L.H. >= 4,50 m (Uber 6FW's)

BW 3/2

Entwéasserungsabschnitt 16
Bau-km 4+158 bis Bau-km 4+487

A.  =0811ha
Q15 e = 88,08 I/s

Ableitung tber Béschungen, Ver-

sickerung Uber Mulden und Rigolen

und breitflachige Versickerung

Entwasserungsabschnitt 17
Bau-km 4+487 bis Bau-km 4+828
Ag =2,109 ha

Q1511 = 283,851/s

Ableitung in Mulden und
Versickerung in Versickerbecken

Briicke ED 99 Uber die Sempt und
die GVS Langengeisling - Altham

BW 4/1

Briicke westl. Kreisfahrbahn tber

die ED 99

Bau-km 3+921,683

L.W. =20,00/ 20,00 m
L.H. >=4,70 m (Uber GVS)
Kr.Wi. = 84,718 gon

BzG =11,60m
Verkehrslasten gem. EC

Bau-km 4+619,890

L.W.=1350m
LH.>=470m

Kr.Wi. =100 gon

BzG =11,97m
Verkehrslasten gem. EC

Entwasserungsabschnitt 18
Bau-km 4+828 bis Bau-km 4+976
Ag =0,323 ha

Q15011 =37,951/s

Breitflachige Versickerung
in angrenzende Grinflachen

BW 4/2

Briicke 6stl. Kreisfahrbahn tber

die ED 99

Bau-km 4+692,890

L.W.=13,50m
LH.>=4,70m

Kr.Wi. =100 gon

BzG =11,97m
Verkehrslasten gem. EC

Zeichenerkldrung

L]
L]

Damm km
Einschnitt ?
f
Gradientenhochpunkt
Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn Kuppe/

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
0+601,335 Bau-km,
15000 m  Ausrundungshalbmesser,
362,155 m  Tangentenlange,
4,372 m  Stichhdhe,

hTS = 415,868 m  Hohe Tangentenschnittpunkt

Langsneigung und
Abstand zum nachsten

km 0+225,000
H = -2000,000 m km 3+055,000 K 44670000
T = 76,666 m km 1+300,000 km 2+475,000 = 500,000 m km 4+200,000 m )
foo= -1,469 m H  =-25000,000 m H = -5000,000 m = 9.249 m km 3+855,000 H = 3000,000m H = 2550,000 m
hTS= 470,909 m km 0+605.000 T = 355642m T = 162,500m km 2+998,708 = 0,086 m H = -5000,000 m T = 34,552 m T = 76,500 m
H = 8000000 m f = -2,530 m f = -2,641m hTS=  453,800m hTS= 454300 m T = 150,000 m f = 0,199 m f = 1,148 m
km T _ 154'053 m hTS=  463,635m hTS= 463,678 m f = -2,250 m hTS= 453,185 m hTS= 448,054 m
_ ' km 3+043,710 hTS= 461,800 m
460,784 m f = km 2+855,000 ' + '
hTS= 458876m km 1+820,000 1+908,367 km 2+150,000 _ “5000.000 m hTS= 454,379m Em ~ 34288388 - 3+500.000 km 4+095,000 km 4+158,971 km 4+520,000 km
’ H = 1600,000m 453,753 m H = 7500,000 m - ’ - : m _ : H = 500000m hTS=  454,211m H = -5000,000 m H = -6000,000 m
_ = 101,474 m _ 0 T = 123.750 m H = 4000,000 m ) _ _
T = 36,619 m T = 153,750 m _ 1030 m S =0,700 % ¢ B 1’702 T _ 110.000 m T - 11.308 m T = 70,070 m T =
=  04l9m f .= Lorem hTS= 452278 m L=11,290m hTS= 458,650 m f =  1513m f =  0128m||km  4+113971 f__= -049m f__=
hTS= 452,401 m 453,449 m hTS= 452,303 m = ' hTS= 451150 m hTS= 454600m||hTS=  454,889m hTS= 452,554 m hTS =
< o/o 0
o _a 00 o S=1524% S=2,500%
a % = 500 L=18971m L=41,029m
5=242 0 m = S = 0,600 %
L =433 o Ss % L = 280,000 m
< — 5\‘} S =0,197 %
o L =241,633'm < ® L =320,000 m
— = ™
S (V]
() 4
N~ <t ]
32 Ll X o o n
- 38 = = & 5 <
2/Q o B e < 5 & )
L s S o B3 Qo £ £ i
S o 3z B3 = =38 © o X o £ e £ =
<|o 9] ©| ~[s ~S o 3|5 ] ON Do T 00 oo g 89 g3 q)coos
|0 oo el AN Ll @0 S o0 ou @< ) o T ® S3k Yo o | 88 @ S® A =2 IS o~
INE = = Foo GO @ & LN Do N ol AN N LD | © < ole 88 =3 ] a% o IS NN
ST 2580 ool 40 u MO Slo QN .Z NN NO ~|<f n o AT Nox (5w ) SL oSlw S, ) SIF alo| == W< 0,
) | <5 oo e ©ld OSlm e ©|m =S (F T S| H ol dli<| O 9w
= ~ e Q o~ m|m S |[@ , [3¢] Sl , o< < (™ oo oo
- < + i ol NN 1|y v F|w ‘ o|w redfTe} [OR o< S ™ S o J[< I ['s] S < o<
olo i NS 2l OfF = oIt o« Sl QY — ! 5] ! ¥ s 0,m S|y n,m
B8 SR \ R k i / S o o X 3 ' < i m—dl S8 g8
™[« A i eIt} Slo N []
< | =] i SS (=3P - ,/—\‘S 3|® N\ SN NS Sy
S'o a3 i L/ Ot b olo ~— tS]frs) _/ =16
o < pa : —— — N 3|3 < WE2 | gz 10]cs g - )
i afey — : [ o 5l g 3|8 oo A SS ! ; . [
M gg i HILO o ! I~ S | A D o ; !
i q o <t ﬂ ~ T +H 0 o I~ | aQ'w i g'w M D~ [ g
i |0 N H n © < N~ N < H g < © O B~ s : olw
t [TolTy) : Ko | |Nw ' o : E o < 5 S QS § Slob
i © < H = 7 - ! , i @ 8 2B i 3|
i — : W < < i S < P O DO 1= = AN
e i ¥ 0 © o | | H B olar & ol 1:€1l¢ Elox [SN[sY
H i o < o< : ~ L Iy ® ~ (i 15} 8l oD
H 2] 3] ! ! i S < 9 QY o oM N oo
e H 1 1 i it < N olg 1:Qj4: Q|0 1] <
H ' ' el (%) %Lé 1399 ﬂ)ﬁﬁ Q
Y | | cl i = < '; H i';w N : N
Ol it : I | i I Sl — (o] S 3] % H
< 5. <‘ Uberschwenjmungsgebie > 3 0 I £ _ |zl 2 - c
o) St - = é < ' 5 o i~ 8 2 e 9 |2 @ 2 <
= e 2 gl o ' ' = 2 g2 = s 2 Q e 5 o
3 o 5 S S: ' ' S 5 Bl s~ © | s = = BN S 3 ; c
R R = = : ' ' = Dl ESC > I X (%2} j=)) | iDL (=) .= :
- S w w > 5 . . & w g mg £ S = = £ S IS g + <)
P n g ] ] s =i = m Q clhitg > T e I £ TE oL @ 7 c
a ) Z = = Z & ° ' ' © s ol i 8 o | iz g 2pug 1050 P :
S T _ 3 g 2 s = = : : S 2 g 8% N £ I8 3 sSez | . |TEEC Y ‘Q
= = ; b = = w o - oy @ G EEY E ol iill® > >xxX 9 D1 1 i Q it > []] e
% i < k=] = — ~ i [} = ' c o g e < ~ | i3 0 Lo oo IS ) >1§?m S = 7))
o ) : — i po 8 - o L: = 0 ) 2 8 nige < © |9 o o =c c | =10 D s ) o +—
Q ! = = g o @ ) S 5 N £ 2 : > ) > 53 O ehilg S <EEZ | 2 L5 8 T . e
= 3 S S i = > > 2 5 < & Q) - 2 > olse =Rile 7 cofS= | =i |QKESEQ S S &)
) 7 2 S} u m & & @ T o < = - o & R oy S5E 4 £523 |22 SESS z @ D
G) a < o —~ ciii — — . = =i L I s — = :EOUCJEN %ni 2]_) = S.*:—%AE'Q F o~ EZ ':1:‘2 o = wn
— 4 oi Q) Sk 2 o o 2 @ 0 = 8 & gliES =0 R = =] S CogShQi I E BT © Q =
- = 3 4 S ci 5 c c £ =2 o 5 o2 ' S 2 S igg > © 5|2 5] COZOG|Ti® © = E-R o a1 )
)] S @ & Si ] = = IS 5 S ) o9 gl|le ' P = £ Q0 wa Sgiin = SoSiogpaiis|ix g S e g Re
@ ® : = 44 £ = = c > i < = = , a = Q| Pt o Eiillo o RZ RN RG A s S RN ) .
% o s o &i m 3 3 % % 3 e S ; 3 g ,ué g ) = % 2 %ﬂvg E'g 2 o, EE?E%V51 2 ggx g = HED |
1N ~ it ~ c ] H c - o) i o A4 i
m o o) % I o 3 g d < 2 2 %) 2 ; 0o < 3| ! 2} 2 5l iz 22 %5'? 2 % f%é’%ggg : S N _Zaté % =p c
o e x i = S o £ 2 2 5 < a o £ sz ! o 2 5 5083 LEE o pLgudSp=al sl gig X 3 c
4 [ o) X! 7] it = o] £ s b= S " =F o] o gl ' o £ 82 50 % okBilila o © xoxlD i QG L o T
Q o S S o ] i o % g g S I @ ’55 E ISHRE=IRIRE] I 5 8 Sl g%: 25“ FV; s Em%mg%m OlisiPa® S 2 7))
! Ok g £ <, < | = NS E R/ ;112 = ko 7t S 5N S IS
2le 2 2 RS 3 g 3 7 3 2 X 2 5 3 7 AR : 2 3 o 9BES 5 IE E| |F8288Es S| SF S e & 3
c o R4 E +i o) ° E E 2 g 5 o Sig|ig | @ E 8@ s53S o i 2 EoR O I ¢ 1 O =t SR 2 g =
c _\IC [ < Oi = N w ¥ b= b= oM 4 a) % ¥ 2o |2 ' O = % SOEE S¥i: & < %Té‘fmfﬁg . 25@5@ ié o %
S ~ ™~ <0 =) o o © Q ™ o < oy i N N g|e : o Lo Nl ;o o oo ~ O dWNdYoiiiion]io Mo o j o i
33 | 2
NN 400 m omm © © S © “'M - - N N N N N QH ™ ™| ™ ™ ™ cT):)oT)ct) SES < $333358 ¢ 3:rr g ::rr 3 <
‘9 i H # H ! "‘ it . . i
< < ~ O ™ N~ — m| < - © [o)] — ™ [Te] [e0] o N [s0] [l Ne] (2] (3] < — (o)) — <t [o0] | ©© [e) [ee] < [e¢] < o (2] [{e] N~ [ee] ~ [32] [92] [32] o N~ o N~ N~ o O — < [o0] — M M N N [ee] O N < <
[ee] [ee] ol < [32] (] n AN < —l [o)] ) [e0) < o © ™ (2] (o] N < Lo o N N~ N~ n [e0] ™M ™M™ [o0) N < o ~ o N~|00 [oe] < [ee) (o] © © wn < o < < AN| 0 —l [o0] [ee] o <| © © o N~ AN| N ™ ™
Gradi ~ N = < 3l 0 o el ~ N © 0 ~ © = — | S 2 of o 3 ~ N o © ~ 10 N ol © ~ o = o S ©f | oo 0 2l =1 © © bl R N ol @ N T Y| B 1 o ~ of O — N o N[ S ©
ra. Iente o n o O (o] 19 N o|o ()] o o bl — — — o o] N~ < [S\ SN ™ ™ ™ ™ ™ <t N~ o b [e)] (] < ™ ™ ™ < 19 © (] ™ o < N~ [o)] ()] [*2] N~ < | < <t ™ o o [S\I SN o ) [2) N ™ [32]
] © | © © © © (1) o © © © © © © (] To] [To] [To] TollTe) [Lo] o] [Lo] [Lo] o] To] [To] © | © o To] [To] [Lo] [Lo] o] O |0 [Te] To] [To] o] [Lo] [To] [To] Te) o [Te] [To] | v To] o [To] [Lo] | o < < | [Lo] [To]
< < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < S < < < < < < < < < < < < < < < < < s < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
[ee] ™ [$2] N N i N~ o o Ll O (] N o [s2) n ™ N [s2) ™ o (2] N~ N < o (<2 o < N~ — N < [o0) (92 [ee] P o o N o < L) — N~ ™ P [{] [$2] (o]
N~ — N wn ~ D — o o n [Te] N~ — (2] o n — [a2] o N~ o < — [32] ™ o N~ o < o] < N o < o — o [92) o < o — (o] o N~ < o N N N
Geland © S o =] S o o N 0 S N a 0 ~ < 0 © S o) © N © © 0 © < © 0 bl o o o N — %l ~ 51 o s o © @ 0 ~ o o) <1 © © <
O O [l (] O n L n n n n n n Lo n n n Lo n n n o n n n o n n n o o n n o n n n L n n n n n Lo n n n o n n
< < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
o o ol © o o o o|o o o o o o o o o o o o ol © o o~ o o o o o o ol © o o o o o [co] [} o|o o o o o o o o o o o o of — - o o o ol © o o o ol © o o
o o ol O© o o o o|0 o o o o o o o o o o o ol © (o] ol o o o o o o ol O o o o o o [e][=) (=] o o o o o o o o o o o of I~ N~ o o o ol © o o o ol © o o
Stati S S S| S S S S o[5S S S S S S S S S S S S S| S o S| S S S S S S S| S S S S S S ~Sf ol S S S S S S S S S o S Slof o S S S S| S S Sl o S| o S S
o o N o o o Q|0 o o o o o o o o o o o N (o] o0 o n o o o N~ O o o o L o (o] <0 o o o o o o o o n o o n o o o o N o N~ o o N o
— N N ™ < 1) O|© ~ [°e) (o] — N ™ < wn o N~ [ee] ee] (e [92][e)) - — N ™ < < w0 © ~ [o0) [o0) (o] [o)] — N ™ < o © N~ [es] [ee] o — — N ™ < [TolmTe] o © N~ 00 oo (o]
Km 0+000 0+500 1+000 1+500 2+000 2+500 3+500 4+000 4+500 5+000
R:54’500 N~ < o N N (2] N n
[=153322  \» 3 N g g g 2 N 5 S
Rechtskurve \(\,) pa) g R=400 0 o 0 R=400 2 g R=400 b2 S 3
Krimmungsband Rew | | P _R=w Ls75 Y 1=108126 % _ _ A=_20% —  RAA00 A=200 R= ©1=96322"~ A=200 _ R=400 _ —== - A%I75  l=10q © _ _ _1=261,047_ _ _ _ 12100 A=200 _  R=AM L=150 _ ~ _1=152,953_ © _ L=150 R= R=® °
= — 0 - | =10 — L=1 = - =100 — — — =100 - — = == _ - -
MaRstab 60/R (cm) S 3 g o L=9 150 R=300 A=150y L L=377,910 ) 00 o L=443,227 R=-5000 o L & @ L=207,129 N s A=200 R=-200 A=200 o L=1 2 L=239,682 N A=300 R=-600 A=300 10 L=602,296 < L=839,271 8
Linkskurve =} 3" n o ~ © © — — @ 1) < 0 te) I\ — < ~
o o [P =] < N N N N L N o —l - — < [{] n
© - M (o] © (o] o o o] () [ee] < < [ee] ™ ™ N~
NN [Te) — N~ © [ee] - © N~ o - [e)]
- e R i A T l O i S i i i B WK M R T N\ PR R e e R I , - T TIT .
. ' ¢ \l Mg 1 \ . 1 1
Ul \ ] ’ \ \\ 1 " L’ [ ]
P ' ’ ' ' . A’ ' '
. . ' . ' 1 L= I 1 .
Sichtweite \ I N : N : BN ; \\ , : .
) ) - [ I 1 [ . " [
vorhandene Sichtweite L. - ' | .- ! \ \ b ' s M .
Fahrt von links nach rechts S~ ~~ = \ . \ . . \ . . ) .
- - - - Fahrt von rechts nach links N~ . \ . ,*\ 17 \ ' RN : ,! '
- - ' ol \ ! b '
erforderliche Haltesichtweite \\ \ . \ \ ! 17 N~ R . .
—— Fabhrt von links nach rechts \ J \ . S~ RPE \
- - - - Fahrt von rechts nach links \A N _) \ - RN /
134 m (bei|s = O %) Mot 134 m (beils = 4 %)
- — © A [e0) (e} <t Lo 19 OO ISt DO OO IO IS WIS OO IO WS VIS WS IO VIO WL O WO OO IO WO OO WD OO OO WD WO OO WOIWN OO OO WO WO OO0 WIWN OO NN OO dd(d W00 WO OO WO OO OO O[O OO OO O|N (O 0D OO OO OO IO OO O WO OO OO WO OO O|0 (O WO O Ofd OO O[O (O O|O OO OO OO (WO OO O|- OO I IO OO O|N IO WO OO O O O O WO | WD O O|WN W DO OO OO O OO e H[©O OO OO OO OO OO —H|[WO Ol O[O O[O O | (O OO OO OO OO
[e)) LO = [e0) <t (o} D~ (o} N AT NN NO NI N[O AN N[O N[ NN AN N[O NNO N[N N[N NN O|N O ISIN Of(AN I[N 00N O(AN OO|AN O|AN (AN NN N[N OO NN NS QN(LD AN sE NS NS QN N[O N(O 0|0 NN AN AN N[O VAN NN N[O SN N[N IS NN O AN N[O SN NN 00feN 00 N NN NN NN NN 00N AN(SE IS~ | OO N(O S| N0 IS OO I[N O|AN NN N[N NS O DN OO M0 I[N N[O I[N N[N O(N NN SN NS NN NN OO N[O NO) OO0 OO O[00 | O|F N[ O OIS N[O NN AN AN N[N N[N O|N O 0O NN SN OAN IO N[N NN N[N Nj©
™ o™ ™ N N — — O © Ol O O|N O|/N ©O(M O©M OM OIT | O|LN OO O[O OO O[O O|O© O|WO O[O T|O IO MO M|O© MO MO IT|O (O O[O OO O[O OO YOI O YOI VOF O[T VI O N[O H|WO OO O[O OV WO O[O O|W O[O O[O OO <O T|O MW MO N[O N[O O H|O© OO O[O OO OO O[O OIN (N TN MM M N N LD IO H|[© H[O OO OO OM OM T T | MO MO N[O N[O (O H|[© H[©O H|©O H[© O HN O+ ©O|d O .O(N LO <N <O M M NS N N LD N[O ©O|© O[O OO O[O O|N <T|N N(M N[ N[O MO O OO OO OO O|N
RN —EN I ardinA) A0
\—JUIII\I\QIIPU} b AV AL LI

Ausrundungsende Wanne Neigungsbrechpunkt
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Datum Name
bearbeitet Juli 2014 Le. /
Flamungstu;m Bauen l!l\d Urnwell:  ["eseichnet Juli 2014 R/
VAN 3erazend2 Ingenieure -
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Datei: Ubersichtshéhenplan_ED99_%000

Winzererstralle 43
80797 Miinchen

Tel.: 089/30 797-0, Fax 089/30 797-216
E-Mail: poststelle@stbafs.bayern.de

N\ /
Dat)/n Name
Freistaat Baye bearbeitet /
Staatliches Bauamt Freising gezeichnet | /
Fachbereich Strald3enbau Miinchen gepriift Aug. 2014 GroRkopf

Reg.-Nr.: A364-2.i-1P

/

/

/

/

Nr.

Art de&nderung

Name Zeichen

FESTSTELL

7
SENTWURF

Stralienbauverwaltung

Straf3e / Abschn-Nr. / Station:
St2580_ 140 4,357 bis B388 280 1,107

Unterlage / Blatt-Nr.: 4 /1

Ubersichtshohenplan
Bau-km 0+000 bis Bau-km 5+000

Miinchen, den 20.08.2014
Staatliches Bauamt

Dr. Braun, Baurat

PROJIS-NT. / \ MafRstab: 1 :5000/500
StaatgStralle 2331 / Kreisstral3e\eD 99
Nordumfahrung/Erding mit Verlegung der Staatsstral3e 2331
Bau-km 0+000 bis Bau-km 9+320,406
Aufgestellt:

Plotdatum: 19.08.2014

Plangréfie: 1320 mm x 594 mm




